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АНОТАЦІЯ 

 

Юдіна Т.П. Розробка фірмового стилю для молодіжного креативного 

простору «Станція 42». – Рукопис. 

Робота на здобуття освітнього ступеню бакалавра за спеціальністю 022 – 

Дизайн. Херсонський національний технічний університет. Херсон, 2021. 

Поняття фірмового стилю розглядається як вагома складова бренду, що 

вирішує питання візуальної ідентифікації та впливає на створення іміджу. 

Визначено та описано його основні структурні одиниці, а також інструменти 

формування та сприйняття образу організації. Розібрано аналоги брендингу 

креативних просторів серед вітчизняних зразків, із визначенням актуальних 

тенденцій щодо специфіки дизайну. 

Проведено аналіз цільової аудиторії молодіжного культурного центру для 

м. Херсон. Описано процес розробки фірмового стилю для «Станція 42», ідею 

якого розробленого в рамках проекту «Митець і місто». 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми роботи. При розробці фірмового стилю закладу, 

основоположним фактором прийнято вважати вигідний художній образ з точки 

зору не тільки естетики, але й маркетингу. Сучасні фахівці з області дизайну, 

реклами, економіки і менеджменту стверджують, що якісний фірмовий стиль 

підвищує популяризацію того чи іншого об'єкта. На даному етапі стає 

можливим сформувати образ проекту за допомогою елементів графічного 

дизайну, ґрунтуючись на бажаному ставленні населення та цільової аудиторії 

до такої структурної одиниці, як креативний простір. 

Феномен фірмового стилю необхідно характеризувати не лише в 

контексті графічного дизайну, але як маркетинговий продукт. Істотний вплив 

на формування і подальше підтримання фірмового стилю надає економічна 

стратегія і конкурентоспроможність фахівців креативного профілю. Основними 

елементами графічного дизайну, що визначають концепцію самого фірмового 

стилю, традиційно вважаються логотип, колір, шрифт і інші деталі, такі як 

верстка оформлення документів, які не будуть приносити належного ефекту, 

без високої якості надання послуг, як і кваліфіковані послуги без чітко 

сформульованої візуальної презентації закладу. 

Аналізуючи дослідницькі роботи фахівців в області дизайну та економіки, 

необхідно було дати чіткі визначення деяких понять, які впливають на 

подальший хід дослідження проблеми сучасного дизайн-проектування 

айдентики креативних просторів. 

Концептуальне та сучасне оформлення фірмового стилю, знаків, 

логотипів, елементів екстер'єру та інтер'єру, ділової документації, сувенірної 

продукції, уніформи персоналу, зовнішньої реклами креативного простору 

дозволить створити не тільки унікальну атмосферу, а й підвищити питому вагу 

проекту «Станція 42» на ринку креативної індустрії за допомогою художнього 

образу в сукупності з маркетинговими кейсами і стратегією. 
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Метою дипломної роботи є створення проекту фірмового стилю, який в 

подальшому буде використовуватись для ідентифікації та просування бренду 

«Станція 42». 

Для досягнення мети, в роботі було вирішено наступні завдання: 

- визначено структурні складові фірмового стилю; 

- наведено ключові характеристики носіїв брендингу; 

- виокремлено тенденції графічного дизайну для креативних 

просторів на прикладі вітчизняних зразків; 

- проведено аналіз проектної ситуації; 

- розглянуто основні технологічні та стилістичні аспекти розробки 

фірмового стилю; 

- описано поетапне створення візуальної ідентифікації бренду на 

прикладі власне створеного фірмового стилю для «Станція 42». 

Об'єктом дослідження є дизайн фірмового стилю. 

Предметом дослідження є брендинг молодіжного креативного простору. 

Структура дипломної роботи. Записка складається зі вступу, чотирьох 

розділів, висновків, додатків, списку використаних джерел (30 позицій). 

Загальний обсяг тексту роботи складає 43 сторінки. Наведений у додатках 

графічний матеріал відповідає вирішенню головних завдань роботи та ілюструє 

поетапне виконання дипломного проекту – розробки фірмового стилю, що 

включає у себе пошук концептуальних та стилістичних рішень, образу та 

форми логотипу, підбору шрифтів та колірних сполучень тощо. 

Допоміжний презентаційний матеріал складається з 4 графічних плакатів. 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

 

1. Поняття фірмового стилю визначено як «набір графічних, колірних, 

словесних та інших постійних елементів, які забезпечують смислову і візуальну 

єдність товарів і послуг, внутрішнього і зовнішнього оформлення компанії, а 

також всієї вихідної інформації від неї». Окреслено його основні відмінності від 

термінів іміджу та бренду.  

2. Відзначено традиційні складові фірмового стилю (логотип, фірмові 

кольори, комплект шрифтів, поліграфічна продукція, система проектування та 

блоки, стилізація фотографій та ілюстрацій тощо), які в подальшому буде 

розроблено для проекту «Станція 42», з урахуванням позначених ключових 

вимог до елементів. Створено класифікацію логотипів на основі знайдених 

аналогів. 

3. Мету формування іміджу сформульовано як створення бажаного 

враження відповідно до позиціонування компанії, а також підвищення 

пізнаваності бренду. Виявлено фактори формування корпоративної символіки,  

які в подальшому буде враховано при проектуванні візуального стилю бренду 

«Станція 42».  

4. Проведено розбір поточних тенденцій в дизайні фірмового стилю, 

поміж яких виокремлено: орієнтацію на людяність, акцентування на основи, 

свідомість та пробудження, відновлення інтересу до класичних символів тощо. 

В візуальних елементах це відображається в спрощенні дизайну, лаконічності 

форм, обережності колірних та шрифтових рішень, підкресленості графічної 

стилістики із включенням ілюстрацій. 

5. Проаналізовано вітчизняне конкурентне середовище та їх засоби 

візуальної комунікацій на прикладі дизайні логотипів, сайтів та рішень 

фізичного простору. Серед основних особливостей – відповідність фірмового 

стилю до ідеології та класової орієнтації бренду, а також актуальність тяжіння 

до натуральних матеріалів і стилю лофт. Наведено приклади та аналоги до 

проекту розробки фірмового стилю «Станція 42». 
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6. Зроблено аналіз цільової аудиторії проекту, на основі досліджень 

запитів молоді Херсону щодо проведення дозвілля від «Cedos». Визначено 

основні форми організації закладів та середовищ, спрямуванням яких є 

розвиток творчого потенціалу та рекреація. 

7. Описано початковий етап формування проекту «Станція 42», із 

визначенням подальшої стратегії розвитку та можливих напрямів діяльності. 

Перелічено представників молодіжної аудиторії, яким може бути цікава 

діяльність проекту (творці, ремісники, музиканти, розробники, менеджери 

тощо).  

8. Розкрито основні етапи планування розробки візуальної 

ідентифікації для бренду «Станція 42» (визначення стратегії, поглиблений 

аналіз бренду, аналіз цільової аудиторії, ознайомлення з конкурентним 

середовищем, складання брифу, підбір візуального матеріалу, розробка 

індивідуальних елементів дизайну бренду, серед яких – логотип). 

9. Розроблено логотип проекту «Станція 42», із поетапним описом 

процесу роботи (аналізу бренду, створення референтної дошки, пошукового 

ескізування, підготовки програмного забезпечення, безпосередньо 

проектування логотипу в графічному редакторі). При розробці логотипу 

основними критеріями були відповідність індустріальному стилю (виражено за 

допомоги використання трафаретного та акцидентного шрифтів), лаконічності 

та бруталізму форм, стилізаційної відсилки до явища ревіталізації. 

Запропоновані варіанти компонентів візуальної комунікації бренду мають за 

мету підкреслити актуальність даної теми в соціально-культурній сфері 

сучасного суспільства, та Херсонського регіону в особливості. 
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